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Planteos Recursivos

Resolucion de Problemas y Algoritmos

Para resolver un problema recursivo es necesario:

1. Identificar el caso trivial, es decir, una instancia que pueda
ser resuelta directamente.

2. ldentificar una 0 mas instancias mas pequefas que puedan
ser resueltas en forma mas sencillay usadas luego para
resolver el problema original.
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Cémo determinar que un problema es mas "pequefno”

Para algunos de estos problemas existe una definicién
formal, posiblemente matematica, de la cual deriva
directamente un planteo facilmente implementable.

En otros problemas no tenemos un planteo recursivo
explicito en el enunciado. Deberiamos comenzar entonces

escribiendo uno .

El planteo NO DEBE MOSTRAR
detalles de implementacion

Problema: Calcular la potencian de m, esto es m" , con
m <>0 y n no negativo dada la definicion:

1 neso

m X n>0

1. ldentificar el caso trivial, es/decir, una instancia que pueda ser resuelta

directamente.
2. Identificar una 0 mas instancias mas pequefias que puedan ser resueltas en

formamas sencillay usadas luego para resolver el problema original.
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Ejercicio 2 b) (TP 9)

Escriba el
numero N

planteo recursivo que calcular el mayor digito de un

Ejemplo: N = 1227, Mayor es 7

N =1221, Mayor es 2
N = 3, Mayor es 3
e

Mayor de N<

CT: si N tiene un solo digito, entonces el Mayor es N.

CR: si N tiene mas de un digito, el Mayor es el
digito mas grande entre el dltimo digito de N y el
Mayor de N’, donde N’ es N sin su ultimo digito.

N

Ejercicio 7 b) (TP 9)
Leer una cadena de caracteres finalizada en # y mostrar la

cadena en

Ejemplo: s

Inverso sin
vocales de
S

orden inverso sin mostrar las vocales.

i se ingresa animal# debera mostrarse en
pantalla Imn

a ) .
CT: si S es vacia, no mostrar nada.

CR: Si S no es vaciay el primer elemento no es
vocal, mostrar Inverso sin vocales de S’ seguido
del primer elemento de S;

sino mostrar Inverso sin vocales de S'.

Donde S’ es la secuencia S sin su primer
elemento
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En un planteo recursivo
NO DEBEN UTILIZARSE
frases como las siguientes:

- Llamo recursivamente

- Invoco a la funcion (o procedimiento)

- 'Y asi sucesivamente

- Leo el primer elemento de....

- Asi recursivamente hasta que se haga ...
- Por cada digito del numero lo comparo....
- Por cada digito analizo... hasta llegar a ...

Escriba un planteo recursivo que dado un niumero entero N y
un digito D retorne cuantos digitos de N son menores a D.

Ejemplo: menores de 4 en 123456 es 3,
menores de 5 en 8756 es 0,
menoresde 3enlesl,
menoresde 7en 6 es 0

-
CB: si N tiene un solo digitoy N <D, Menores es 1

CB: si N tiene un solo digitoy N >=D, Menores es 0
MenoresaDenN< o . ) .

CR: si N tiene més de un digito, Menores es
Menores a D en N’, mas 1 si el dltimo digito de N es
menor a D; de lo contrario es Menores a D en N'.
Donde N’ es N sin su ultimo digito.
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Ejemplos de planteos incorrectos:

de ser asi la cantidad a
CR: Por cada digito de N [z0 si es menor a Dy de
ser asi la cantidad au

y D, llamar a la funcién conta®\Qi N dividido
0 entonces retornara contar=0

cuento. Vuelvo a evaluar dQn el imero reducido en un

digito

CR: sitiene ma
valor que te

se le asigna el

e un digito a la funci
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La unica manera de aprender a
escribir planteos recursivos
correctos...

...es escribiendo planteos recursivos

Lic. Sandra Di Luca



